NEWS RELEASE

各位







令和 4 年 12 月 15 日 K I T T E 名古屋 株式会社プラセス 株式会社スペース

「KITTE名古屋 ライトダウンクリスマス」からの贈り物

名古屋市中村区の交通安全を願い、オリジナルキーホルダーを小学生に配布

KITTE名古屋と株式会社プラセス(本社:愛知県豊川市、代表取締役:甲村尚久)と株式会社スペース(本社:東京都中央区、代表取締役社長:佐々木靖浩)は地域の安心・安全を願い、中村区安心・安全で快適なまちづくり推進協議会(名古屋市中村区)に、「KITTE名古屋ライトダウンクリスマス^(※1)」で使用されたクリスマスツリーの素材である、リサイクル蓄光プラスチック^(※2)をオリジナルキーホルダーとして寄贈することで、交通安全を啓発し、地域に貢献します。

寄贈先の中村区安心・安全で快適なまちづくり推進協議会を通じ、中村区の小学校 15 校の一年生を対象に令和5年2月20日(交通事故死ゼロを目指す日 (**3))に配布されます。 このキーホルダーには、中村区の交通安全キャラクターである犬の「とみまつ (**4)」が描かれています。



KITTE名古屋 暗がりのクリスマスツリー

- (※1) 概要: https://www.jptower-kittenagoya.jp/xmas2022/
- (※2) 自動車部品の製造過程で発生する再生出来ないプラスチックを リデュースした、光を蓄え、暗がりで発光する素材
- (※3) 日本政府が「生活安心プロジェクト」の一環として 2008 年から実施
- (※4) いつも、みんなが交差点で「とまる」「みる」「まつ」を守って、 交通事故が無くなることを願って名付けられた交通安全キャラクター

「KITTE名古屋 ライトダウンクリスマス」について

今年のKITTE名古屋のクリスマステーマは「ライトダウン」。電力需要増加による電力逼迫や省エネ等が叫ばれる昨今、煌々と輝くイルミネーションの元で過ごす華やかなクリスマスとは一味違う、ささやかな灯りの"ひととき"を過ごすことで、電気のある日常について考える時間が持てないか、誰もがイメージする当たり前を見直し、新しい価値に想いを馳せる"きっかけ"となって欲しい。そんな想いを込めたKITTE名古屋ならではのクリスマスイベントです。

イベント実施後も環境配慮と地域への貢献を図れるよう、蓄光プラスチックの装飾用途以外での活用を検討しました。蓄光プラスチックの特性を活かし、交通安全を啓発するキーホルダーとして地域の小学生に配布することとなりました。

寄贈経緯

愛知県は自動車産業の盛んな街である反面、依然交通事故が多いエリアです。交通事故を未然に防ぐには、交通ルール、マナーを守ることが不可欠です。特に小学生をはじめとした児童は、自宅付近や通学路で飛び出しによる交通事故に遭うことが多く、交通安全教育をすることが大切です。

交通安全啓発品オリジナルキーホルダーを通し、交通安全に対する意識向上を図ります。また鞄等に付けることで、夜間における歩行者の視認性を高め、交通事故抑制対策につながるよう、地域の安心・安全な暮らしの一助になればと願い製作しました。

また使用材の蓄光プラスチックは、自動車部品の製造過程で発生する廃棄プラスチックをリデュースしたサステナブル素材となっており、児童たちに SDGs の視点を踏まえた学校教育になればと願い、寄贈に至りました。

寄贈内容

(1) 寄贈先

中村区安心・安全で快適なまちづくり推進協議会

(2) 寄贈主

KITTE名古屋

株式会社プラセス 代表取締役 甲村 尚久 株式会社スペース 代表取締役社長 佐々木 靖浩

(3) 寄贈品

交通安全啓発品オリジナルキーホルダー







- (4) 寄贈式日時 令和 4 年 12 月 23 日(金) 18:05 ~ 18:30
- (5) 寄贈式場所JPタワー名古屋商業施設 KITTE名古屋 1階アトリウム
- (6) 出席予定者

中村区安心・安全で快適なまちづくり推進協議会 会長 渡邉 豊 (中村区長)

JP ビルマネジメント株式会社課長柴田 浩明株式会社プラセス代表取締役甲村 尚久株式会社スペース名古屋本部長山口 弘晃

KITTE名古屋について

中部圏最大級の複合ビルである「JP タワー名古屋」内の地下 1 階から 3 階に位置する商業施設「K I T T E 名古屋」は、「なごやらしさと、あたらしさを。」を施設コンセプトに、新しい時代の「名古屋らしさ」を発信して、皆さまにワクワクを届けるとともに、ゆったりとした心地好い時間が流れ、街や暮らしに貢献する商業施設を目指しています。

公式 URL: https://jptower-kittenagoya.jp/

株式会社プラセスについて

「お客様が成功を収めるお手伝いをする。」これこそが、私たちの願いであり、弊社の成功だと考えております。時代から求められる企業で在り続けるために、弊社では、各分野における技術力向上に加え、「ものづくり」への真摯な姿勢を大切にし、お客様や社員同士とオープンな関係を築き、共に考え、共に作り、共に技術向上に努め、さらなる「高み」を目指し、繋げていく所存です。いつどの時代においても私たちは製造業として「ものづくり」にとことんこだわり続けます。

事業内容:OA・自動車・エレクトロニクスなどの樹脂金型、樹脂成形品及びプレス部品の組立販売

公式 URL: https://www.plasess.com/

株式会社スペースについて

商空間プロデュース企業として、お客様の経営理念や事業戦略に基づき「なぜその空間が必要なのか」という目的から共に考えます。これまで培ってきた空間づくりの力を最大限に活かしながらも、社外のプロフェッショナルを巻き込み、従来の考え方にとらわれない最良のチームで空間の可能性を追求します。「明日が、笑顔になる空間を。」というスローガンのもと、社会性と事業性を両立させ、そこを訪れる人や暮らす人の思い出となるような場所を創造し続けます。

事業内容:商業施設・文化施設・娯楽施設・イベント空間の企画・コンサルティング・設計・監理

および施工

公式 URL: https://www.space-tokyo.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社スペース 広報部 前田健斗・市川美希・原田賢幸 〒103-0013 東京都中央区日本橋人形町 3-9-4

TEL: 090-4853-4479 (前田) /090-5109-6476 (市川)

MAIL: kouhou@space-tokyo.co.jp